

**ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ**  
**заведующей отделением химиотерапии гемобластозов**  
**отдела гематологии и трансплантации костного мозга**  
**ФГБУ «НМИЦ онкологии им. Н.Н. Блохина» Минздрава России,**  
**доктора медицинских наук Зейналовой Первин Айдын Кызы**

Ковалева Екатерина Вячеславовна, 1991 года рождения, в 2014 году окончила ГБОУ ВПО «Первый Московский государственный медицинский университет имени И.М. Сеченова» Минздрава России по специальности «Лечебное дело». С 2014 по 2015 гг. обучалась в интернатуре по специальности «Хирургия» в ГБОУ ВПО «Первый Московский государственный медицинский университет имени И.М. Сеченова» Минздрава России на базе хирургического отделения №3 Городской клинической больницы №67 им. Л.А. Ворохобова Департамента здравоохранения города Москвы. С 2015 по 2017 гг. обучалась в ординатуре по специальности «Ультразвуковая диагностика» на базе отделения ультразвуковой диагностики НИИ клинической и экспериментальной радиологии ФГБУ «НМИЦ онкологии им. Н.Н. Блохина» Минздрава России. С 2017 г. по настоящее время обучается в аспирантуре по специальности 14.01.13 – Лучевая диагностика, лучевая терапия на базе отделения ультразвуковой диагностики НИИ клинической и экспериментальной радиологии ФГБУ «НМИЦ онкологии им. Н.Н. Блохина» Минздрава России. С 2017 года работает в должности врача ультразвуковой диагностики в медицинском центре ООО «Альбатрос-плюс».

Ковалева Е.В. – целеустремлённый, ответственный и отзывчивый специалист, состоявшийся как исследователь, обладающий широким медицинским кругозором. Активно занимается клинической и научной работой. Ковалева Е.В. является высококвалифицированным врачом ультразвуковой диагностики, выполняющим все методики данной модальности лучевой визуализации, применяемых в онкологии. Является автором 8 печатных научных работ и 5 устных докладов и лекций.

Диссертационная работа Ковалевой Е.В. «Мультипараметрическое ультразвуковое исследование в диагностике и оценке эффективности лечения лимфом с поражением периферических лимфатических узлов» посвящена актуальным проблемам диагностики лимфаденопатий, а также вопросам внедрения современных ультразвуковых технологий в алгоритм оценки эффективности лечения больных лимфомами. На большой выборке пациентов определен ряд ультразвуковых дифференциально диагностических критериев, позволяющих неинвазивным путем достоверно определить причину лимфаденопатии; проанализированы возможности мультипараметрического ультразвукового исследования в оценке эффективности лечения лимфом. В процессе работы автор тщательно изучила современные отечественные и зарубежные публикации, посвященные диагностике и оценке эффективности лечения лимфом. Ковалевой Е.В. удалось грамотно обработать полученные результаты, используя современные методы статистической обработки данных, что не позволяет подвергнуть сомнению объективность сделанных заключений.

При выполнении данной диссертации автор проявила себя исключительно добросовестным, вдумчивым и зрелым исследователем, способным четко определить и сформулировать цели и задачи, глубоко осмысливать и анализировать полученные результаты.

Заведующая отделением химиотерапии гемобластозов

отдела гематологии и трансплантации костного мозга

ФГБУ «НМИЦ онкологии им. Н.Н. Блохина» Минздрава России,

доктор медицинских наук

*Даю свое согласие на сбор, обработку, хранение и передачу персональных данных в диссертационный совет Д 001.017.01 на базе ФГБУ «НМИЦ онкологии им. Н.Н. Блохина» Минздрава России*

*Зейналова П.А.*  
*12.08.2020*

Зейналова П.А.

Ученый секретарь

ФГБУ «НМИЦ онкологии им. Н.Н. Блохина» Минздрава России

кандидат медицинских наук

Кубасова И.Ю.

